峇里短宣服事

播下福音的種子。

作者:麥海亨

初到峇里島

我心目中的峇里是一個旅遊好去處,燦爛的陽光照耀著美麗的海灘,擠滿來自不同國家的遊客……但原來繁華的旅遊區都集中在島的南面,北面都是些比較貧窮的村鎮。

印尼峇里島人口約400萬,超過90%信奉印度教,基督徒則少於2%。在2015-16年, 北宣的印尼醫療服事隊已展開了每年的峇里探訪服事,他們去到北面較貧窮的村鎮, 當地交通不便,醫療設施匱乏,服事隊就在簡陋的環境下,為村民作身體檢查,並 提供一般衛生常識。

2018年,藉著醫療隊與當地的合作,兒童服事也得以在當地開展了。記得我首次到 峇里時,由機場乘車去酒店的途中,隨處可見不同的偶像滿立在路旁,又看見一隊 人抬著一尊偶像巡遊,後面有長長的隊伍跟著前行,我想起印度教是個排斥別教的 宗教,內心感到不安,但接待我們的牧師卻大大的激勵了我。



當地牧師是一位印度教祭師的兒子,但他一家人卻改信了基督教,更收養了19名兒童,據說都是在街上發現的被遺棄孤兒。牧師經常駕著電單車到不同的鄉鎮村落,用一幅掛圖,口傳福音給村民,又為那些患病和有需要的人祈禱並加以援助。他和家人的愛心及信心,成為了我很大的鼓舞。他更說在1977年聽過滕近輝牧師在印尼舉行的培靈聚會呢!我感受到神差他的僕人早早播下的種子,真的遍佈在印尼!讓我更逼切為印尼祈禱,願福音恩澤遍印尼!

珍惜短宣的機會

2019年,我和一位姊妹繼續參與峇里醫療隊的服事,協助照顧兒童。這年更有一位 醫生太太加入,她是印尼華僑,我們就這樣增添了一位傳譯員,神的恩典真足夠!

入境峇里的時候,我們遇到海關的攔阻,因各人的行李中都分配了一些藥物,海關人員認為數量太多,需要抽稅,幸好那位印尼華僑醫生跟他們議論了很久,結果只繳交了少許稅金便獲放行,但已令在外等候的當地牧師擔心了幾小時。

第二天一早便出發到一位華僑的度假村,甫抵埗已看見不少村民在等侯,當中也有不少小孩。醫生和護士們分成三組,加上一組配藥人員後,大家便開始服事村民。 我們三人集合現場的小孩到園中的草地,一起玩魔術、唱兒歌、學英文、做手工。下午, 大家分批出發到山上的村戶探訪,晚飯時候便回到酒店用膳和檢討、分享,然後便 各自回房早些休息,因牧師説明天的路程比較遠。

第三天我們很早便出發,經過長長的車程,去到一山腰處,我們在一座建在路旁的石屋旁眺望,整個山谷一片寧靜幽美,讓我感受到神創造的大自然真美!遙望遠處是一座正在爆發的火山,一團團白煙從火山口升入天際,不時更見到火焰閃爍,這麼近的距離看著活火山,令我驚嘆神的大能!

服事期間,當地牧師一直留心著新聞,原來有多條公路因火山爆發而封閉了,我們也要提早回程。我們要繞道而行,在途中碰巧經過其中一位神學生兼傳譯員的家,她的家人招待我們歇腳,更預備了地道的肉丸湯給我們享用,美味可口!神的供應充足有餘!回到酒店雖已黑夜,但神的同在保守一切平安!

想不到這次短宣後接著的三年,因疫情而令我無法再到印尼,只能靠著以往十年的 回憶慰藉,作出遙距的祈禱掛念。能參與短宣事奉真是何等大的恩典,我們要把握 每次能出發事奉的機會,因為都不是必然的!